AZKHXETIY YE AOPOIZMA KAT ATAZ0PA EYOYTPAMMON TMHMATON

1. Z¢ euBcia (¢) maipvoupe Ta diadoxikd onpeia A, B kai " TéTola wote: AB=6cm,
AT=10cm ka1 M péoo Tou AB. Na umoAoyioeTe Ta PRk Twv TnpdTwy B, AM, Kai
MT.

2. Aivovtai o1 avTikeipeveg nuieuBeicg Ox, Oy. TTaipvoupe Ta onpeia A, B mavw othv
Ox wote OA=3cm ka1 OB=7cm kabuwc¢ kai To onpeio I mavw othv Oy woTe
Or=2cm. Na ppeite Ta pAkn Twv A kai FB. Av M 1o péoo Tou OA, va uttoAoyioeTe
Ta yAKkn Twv MTI™ kar MB.

3. Aivovrai o1 avTikeipeveg npieuBeiec Ox, Oy. TTaipvoupe Ta ohueia A, B tavw
otnv Oy wote OA=4cm kai OB=6cm kabuwe kai 1o onpeio I” mavw atnv Ox wote
Ol=3cm. Na ppeite Ta uAkn Twv A kai TB. Av M 1o péoo Tou OA, va uttoAoyioeTe
Ta phkn Twv M kai MB.

4. 3¢ euBtia (¢) maipvoupe Ta d1adoxIkd ohueia A, B kai ' kaBuw¢ kai To anpgio M,
o0mou M péao Tou AT, TéTolo wote AM=4cm kai BM=2cm. Na Ppeite Ta pAKNn Twv
TunpaTwy AB kai BT, TTéoeg diapopeTikéC AUOEIC UTTAPXOUV;

5. Z¢ euBtia (g) maipvoupe Ta diadoxikd onueia A, B, T kai A tétoia wote AB=5cm,
BA=6cm kai AT=7cm. OvopdZoupe M To péoo Tou AB kai N To péoo Tou TA. Na
uTtoAoyioeTe Ta phkn Twv B, TA kair MN.

6. Z¢& nuieuBeia Ox maipvoupe Ta onpeia A, B kai I wote OM=5cm, OB=9cm kai
OA=3cm. Na umoAoyioeTe Ta : OA+OB, OI'+0OB, OB-OT ka1 OT-0OA.

7. X¢ euBcia (€) Sivovral Ta diadoxIkd onpeia A, B, I kai A wote AB=4cm, Al=7cm
kal BA-B=2cm. Na ppeite Ta phkn BT kai TA. Ztn ouvéxeia, ovopdoTe K To péoo
Tou AB Kai A To péoo Tou A kai utoAoyioTe Ta pAkog KA.

8. Aivovtai o1 avTikeipeveg npieuBeiec Ox, Oy. TTaipvoupe Ta onpeia A, B mavw othv
Ox wote OA=4cm kai OB=6cm kabuwg kai Ta onyeia T kair A tdvw otnv Oy WoTe
Or=5cm ka1 TA=2cm. Na poadiopioeTe Tn ©éon Tou onpeiou A woTe To HAKOC
AB=9cm. TToia ivar n yeyaAUTepn TIUA TTou pTropei va éxel To phikog AB;

9. Aivovtai Ta diadoxIkd onycia A, B, T kai A mavw ot uBcia () kabB¢ kai Ta
onpeia M kai N mrou givar péoa Twv Tpnpdtwy AB kai TA avrioToixa. Av yvwpileTe
611 MN=8cm , evww MT=6cm, va Ppeite Ta phkn AB, BT kai TA.

YTtdpxouv TepIocOTEPEC aTo Hia AUoelg; Av eTitAéov doBOci 0TI AB=2cm, Troiec civai
ol Tipéc yia Ta BI kai TA;
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Aok. 1 A M B =r

AB=6cm, Al'=10cm, apa Blr'=4cm, AM=3cm, MI=7cm.

Aok. 2 r e} M

OA=3cm, OB=7cm, O'=2cm dpa Al'=5cm, BI'=9cm, MI'=3,5cm, MB=5,5¢cm.

Aok. 3 B A M 0 r

OA=4cm, OB=6cm, O'=3cm dpda Al'=7cm, BM=9c¢m, MI'=5¢cm, MB=4cm.

Ack. 4
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AM=4cm, BM=2cm, dpa AB=6cm, Bl'=2cm rj avtioTpoga.

Aok.5 A M B r N A
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AB=5cm, BA=6cm kal Al=7cm, dpa Bl'=2cm, M=4cm , MN=5,5¢cm.

Aok. 6. .TO o cB

OA+0B=12, OI+0OB=14, OB-OI'=4, OI'-OA=2

Aok. 7. .,A =K . J\ =A

Br=3, NA=2, KA=6

B

Aok. 8. -fr — o °

Ma va gival AB=9, mrpétrel To A va gival yetagl O kal A.

Torte Ba eivan OA=3.
MéyioTo unkog Ba €xoupe av 1o A gival apioTepd

amrd 1o I, 1616 AB=13.
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